

ArChine Corotech M12

亚群高性能防锈油

产品介绍

ArChine Corotech M12 亚群高性能防锈油采用高品质基础油并添加多种防锈添加剂配置而成,具有优良的成膜性、湿热防锈性和耐大气性。

产品应用

ArChine Corotech M12 亚群高性能防锈油适用于钢、铸铁的长期防锈或最终封存防锈。

ArChine Corotech M12 亚群高性能防锈油也可作为长期防锈油用于五金、工具、汽车配件、机床配件、标准件、针织等行业。

ArChine Corotech M12 亚群高性能防锈油防锈期为 1 年左右。

产品性能

检测结果
红褐色透明液体
0.880
18. 0
175
合格
合格

注意事项:可浸涂、刷涂或滚涂本品,油膜必须均匀,使用前必须将防锈油搅拌均匀。

上海坪尧贸易有限公司

地址:上海市徐汇区漕溪路 250 号银海大楼 A1207 室

传真: 86-21-64705533-209 网站: www.pingyiao.com 电话: 86-21-64705533 服务热线: 15900706965 邮箱: info@pingyiao.com